

公司工会组织开展“女神节”花艺沙龙活动

在“三八”女神节来临之际，为活跃节日气氛，丰富公司女职工文化生活，加强女职工之间的沟通交流，进一步调动工作积极性，充分发挥“半边天”的作用，3月6日下午，公司工会组织开展“魅力女神节”花艺沙龙活动，公司副总经理、董秘董静苏、财务总监黎妍伦、党总支副书记、工会主席王兰英及女职工代表，共20余人参加了活动。



公司党总支副书记、总经理吴文胜代表公司向女职工送上花束并致以节日的问候和祝福，感谢过去一年中广大女职工的无私奉献。希望在今后的工作中全体女职工一如既往发挥所长，紧跟形势任务发展需要，充分彰显“半边天”作用，不断开创新局面，不断创造新的更大贡献。



此次活动还邀请了经验丰富花艺讲师进行现场教学，老师从插花艺术简介、保鲜常识及注意事项等方面，生动形象地讲解了插花的基本知识。整个活动过程中，充满了欢声笑语，大家边听边学边动手DIY。

在花艺老师的精心指点下，一盆盆错落有致、生机盎然的插花作品展现在了大家眼前，看着通过自己双手制作成的插花作品，大家的脸上都洋溢着喜悦的笑容，纷纷与自己制作的花艺作品拍照留念。



鲜花传温情，为了将“三八节”祝福送达到每一位驻外机构女职工身边，公司工会全面部署，精心策划，为17家驻外机构女职工，共67人，分别邮寄了鲜花，表达公司对驻外员工的关怀与问候。



此次插花活动，提升了女职工的幸福指数，体现出公司对女职工的关爱与重视。引导大家立足岗位建功立业，持续发扬巾帼精神，为公司高质量发展贡献力量。